
 



2. септембра смо у свечаној атмосфери, као и сваке године, дочекали нову генерацију 

наших ђака првака!  

Присутнима се обратио директор школе Драгослав Павловић и пожелео им добродошлицу и 

успешан почетак школовања, након чега је уследио програм који су припремили наши ученици, 

заједно са колегиницама Снежаном Поповић, 

Данијелом Станојловић и Снежаном Шалаи 

Тибор.  

Након свечане прозивке и упознавања са 

учитељима, наши прваци су по први пут сели у 

своје школске клупе да се и међусобно боље 

упознају. 

Истог дана, на Тргу шабачких жртава приређена 

је још једна свечаност за ђаке прваке, где су им 

додељени ранчеви и бесплатни уџбеници које је 

обезбедио Град Шабац.  

 

 

 

Првог дана у новој школској 

години ученици 2. и 4. разреда у 

ИО Табановић су се забавили 

кроз слободне активности. 

 

 

 

 

18. септембра ученици 

одељења 5/1 и 5/3 су на часовима 

изборног предмета Цртање, 

сликање, вајање код наставнице 

Наташе Недић радили “Врсте и 

својства линије”, након чега су 

настали веома маштовити радови! 



18. септембра су ученици који иду у продужени боравак присуствовали занимљивој 

манифестацији на Тргу шабачких жртава! Ватрогасци спасиоци су поводом обележавања Дана 

сектора за ванредне ситуације организовали показну вежбу, где су ученици могли да погледају 

како изгледају возила и опрема коју користе. 

 

19. септембра је у нашој 

школи одржан Чивијашки час, чиме 

је и званично отворена 56. Чивијада! 

Часу су присуствовали ученици 

одељења 6/1, који су се сјајно 

забавили са нашим драгим гостима. 

 

 

 

На Дечијем карневалу који је 20. септембра одржан у оквиру 56. Чивијаде, нашу школу је 

представила весела дружина из одељења 4/1, 4/2 и из ИО у Табановићу под називом ”Вукова 

цветна башта”. 

”Из Вукове цветне баште 

стижу маске пуне маште. 

Осмеси на лицу круже 

У коси им румен руже. 

Вртлари о њиима брину 

И од посла просто гину. 

Грабуљају, заливају 

и са њима уживају! 



Уживали су и наши суграђани у чарима Вукове 

цветне баште, а учитељице Милена Мањенчић, 

Снежана Поповић и Тања Савковић, као и 

наставница ликовне културе Наташа Недић, 

библиотекарка Душица Шобић и наставница 

музичке културе Снежана Шалаи Тибор, 

потрудиле су се да заједно са децом припреме 

овај разиграни наступ и маштовите костиме. 

Захваљујемо се свим родитељима учесника и 

нашој ученици Јовани Ђекић из 8/1 на великој 

подршци коју су нам пружили! Велико БРАВО за 

све! 

 

21. септембра, у оквиру Чивијаде, млади чивијашки 

генијалци су пустили балоне са порукама на тему “Зашто је живот 

леп”. Ове године су нашу школу представљали Лена Дервишевић, 

Јулијана Петровић, Милица Максимовић и Зорица Максимовић из 

одељења 6/2, заједно са наставником српског језика Жарком 

Мркићем. 

 

 

Сећање на учитеља Зорана Поповића (1966–2024) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Драгослав Павловић (1962–2024), 

директор наше школе, напустио нас је 

изненада 25. септембра 2024. године. Као 

наставник географије, радио је у школама у 

Прњавору, Липолисту, Дреновцу, Ориду, ОШ 

„Стојан Новаковић“ у Шапцу, ОШ „Ђорђе 

Крстић“ у Београду, Медицинској школи „Др 

Андра Јовановић“ и ОШ „Вук Караџић“ 

Шабац. Од 1994. до 2002. године био је 

директор ОШ „Јован Цвијић“ у Змињаку, а 

2013. године именован је за директора наше 

школе. Ученици, колеге и сарадници памтиће 

га по преданости своме послу, пажњи и 

разумевању које је имао за свакога, благој 

нарави и топлини. Нека му је слава и хвала. 

 

 

 

 

 

25.09.2024. године, наш другар из ОШ „Лаза К. Лазаревић“ Теодор Вујанић ученик трећег 

разреда, млади пијаниста, наступао је са камерним ансамблом “Соноре” у великом холу 

Културног центра у Руми на концерту под називом „Музика је женског рода“. Осим Теодора 

Вујанића, који је извео Клавирски концерт Jozefa Haidna u D-duru наступала је и проф. др. ум. Маја 

Михић која је извела последњи клавирски концерт W.A.Mocarta, који је композитор лично извео 

3.марта 1791.године. На крају концерта имали смо задовољство да чујемо V Симфонију Franza 

Petera Shuberta. Оркестром су 

дириговали проф. Нина Ракић, 

проф. Бојан Кљајић. Са 

задовољстовом смо се одазвали 

позиву да присуствујемо 

концерту. Као представници ОШ 

„Вук Караџић“ концерту су 

присуствовали Бурсаћ Данило и 

Нина Рашевић, ученици шестог 

разреда у пратњи предметног 

наставника Снежане Ранковић – 

Ђерић. 



 „Надамо се да ће бити концерата и у нашем граду, где ће бити омогућено да нас више посети 

концерт, ужива у музици, упозна се са симфонијским оркестром, као и извођачима на различитим 

инструментима“ – изјавили су после концерта Данило и Нина.  

„Најважније је да код деце развијамо умеће слушања и разумевања квалитетне музике и да их 

упознајемо са постигнућима друге деце, у овом случају ученика Теодора Вујанића, који је ученик 

из наше партнерске школе „Лаза К. Лазаревић“ – закључила је наставница Снежана Ранковић – 

Ђерић. 

 

 

Ученици одељења 4/1 и 4/2, заједно са учитељицама 

Миленом Мањенчић и Снежаном Поповић, 27. септембра су 

посетили Школу примењених уметности, где су имали 

прилику да погледају изложбу портрета “Без маске”. 

 

 

 

 

27. септембра је у Господар 

Јевремовој улици одржана 

хуманитарна акција НУРДОР-а за децу 

оболелу од малигних болести, а наша 

школа се одазвала позиву и дала 

значајан допринос! Наставница 

ликовне културе Наташа Недић 

израдила је дрво у медијапану CNC 

машином, док је наставница Весна 

Станић користила колаж технику. 

Ученици одељења 5/2 и 7/1 написали 

су на сваком листу мотивациону 

поруку за оболелу децу и још једном 

показали хуманост на делу! 

 

25. септембра, поводом Ноћи 

истраживача, у Центру за Стручно 

усавршавање у Шапцу одржана је радионица 

на којој су учесници су били одељење 4/2. 

Ученици су се упознали са значењем појма 

вештачка интелигенција и њеном применом у 



свакодневници. Тема радионице је била примена  вештачке интелигенције у музици. Одабрали 

смо једноставну апликацију SUNO.  

Ауторске композиције су оригиналне, носе у себи емоције, креативност, лични печат композитора, 

дух једног времена, све што вештачка интелигенција не може да опонаша и самим тим имају већу 

вредност. 

27. септембра, поводом Ноћи истраживача, одржана 

је радионица на којој су учесници били на неколико 

локација у граду. Учесници су били ученици од петог до 

осмог разреда ОШ “Вук Караџић” из издвојеног одељења 

Мачвански Причиновић (укупно 41 ученик). Подељени су у 

три групе које су ишле са наставником реализатором на 

различите локације и истраживали су задате објекте 

користећи вештачку интелигенцију, ChatGPT.  

 

 

 

4. октобра одржано је школско такмичење у соло 

певању за фестивал “Миња Субота”, који по трећи пут 

организују Дечји културни центар Београд и Фондација 

“Миња Субота”, у част чувеног аутора, водитеља, 

композитора и извођача песама за децу. 

На следећи ниво такмичења пласирале су се Милица 

Илић 4/2 и Дуња Шобић 1/1, а ментор ће им бити наставница 

музичке културе Снежана Шалаи Тибор. 

 

 

 

10. октобра ученици од 5. до 7. разреда у ИО 

Мачвански Причиновић потрудили су се да улепшају своју 

школу радовима које су изложили у “Европском кутку”, а 

посебан допринос дала је помоћна радница Маријана Томић, 

која им је помогла у изради Ајфелове куле и Тријумфалне 

капије. 

 

 



11. октобра наставница енглеског 

језика Весна Керкез Грбић одржала је угледни 

час са ученицима одељења 3/1 и 3/2 поводом 

обележавања Европског дана језика. Под 

слоганом "Није тешко бити фин" направили су 

пано и научили како се каже ИЗВОЛИ и ХВАЛА 

на више европских језика. Часу се придружио 

и школски хор, који је заједно са наставницом 

музичке културе Снежаном Ранковић Ђерић 

извео две песме на енглеском и руском 

језику. 

 

11. октобра  , у оквиру пројекта Партнерство за праведно квалитетно образовање, окупиле 

су се три школе: "Лаза К. Лазаревић", "Вук Караџић" и "Николај Велимировић" на Фрушкој гори 

(излетиште Летенка) ради спровођења заједничке активности чији је циљ дружење и боље 

међусобно упознавање вршњака.  

Ликовна, информатичка и новинарска 

секција имале су задатак да представе тему 

"Моја идеална школа" у односу на 

различите активности унутар наведених 

секција.  

Све информације о данашњој активности можете 

пратити на заједничком порталу под називом 

"Партнерство" Дана 11. 10. 2024. године, у оквиру 

пројекта Партнерство за праведно квалитетно 

образовање, окупиле су се три школе: "Лаза К. 

Лазаревић", "Вук Караџић" и "Николај 

Велимировић" на Фрушкој гори (излетиште Летенка) ради спровођења заједничке активности чији 

је циљ дружење и боље међусобно упознавање вршњака.  

Ликовна, информатичка и новинарска секција имале су задатак да представе тему "Моја идеална 

школа" у односу на различите активности унутар наведених секција.  

Све информације о данашњој активности можете пратити на заједничком порталу под називом 

"Партнерство". https://partnerstvo.blog/ 

 

 

https://partnerstvo.blog/


ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

10. октобра су поводом обележавања Дечје недеље организоване игре без граница за оне 

најмлађе! Деца из вртића Бубамара и ученици првог разреда имали су прилику да се сјајно забаве 

уз васпитача Ђорђа Дамњановића, а весела граја стотинак малишана испунила је двориште наше 

школе.  

13. октобра ученици одељења 2/3 у ИО Касарске ливаде и учитељица Мирјана Цветковић 

последњег дана Дечје недеље имали су маскенбал, а пре тога су писали своју модерну бајку.  

Активности наших првака у ИО Касарске ливаде током Дечје недеље - учитељица Милка 

Алфировић. 



Активности ученика другог и четвртог 

разреда у ИО Табановић током Дечје 

недеље - учитељи Иван Карајловић и 

Светлана Бурсаћ. 

 

 

 

 

Ученици одељења 4/2 и учитељица Снежана Поповић су током Дечје недеље реализовали 

тематску наставу, током које су имали прилику да се боље упознају са обичајима и културом 

суседних земаља. 

 

Наставница ликовне културе Наташа Недић одржала је час у 

одељењу 4/2 на ком су ученици имали прилику да осмисле и 

насликају заставу свог одељења. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рад ученика одељења 4/1 и учитељице Милене Мањенчић поводом 

обележавања Дечје недеље. 



  

 

   Ученици одељења 3/2 и учитељица Милена Драгојевић 

обележили су Дечју недељу низом интересантних активности: 

сликали су и писали своју модерну бајку, радове на тему 

другарства и толеранције, а направили су и свој часопис! 

 

 

 

 

 

Радови ученика првог и другог разреда на тему “Толеранција”, поводом обележавања Дечје 

недеље. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици првог и трећег разреда, заједно са учитељицама Надом Лолић и Тањом Савковић, 

обележили су Дечју недељу и сјајно се забавили креативним активностима. 



11. октобра, поводом обележавања Дечје недеље, одељење 5/2 извело је приредбу 

“Наша бајка” за ученике нижих разреда, у знак сећања на учитеља Зорана Поповића. Велику 

подршку у припремању програма пружила им је наставница музичке културе Снежана Ранковић 

Ђерић, а наши петаци су својом глумом и песмом разнежили све присутне колеге и ученике. 

 

Представљамо вам блог о мушким певачким групама из 

Мачве, настао у оквиру пројекта ”Звуци мога краја”, који је 

финансиран и одобрен од Центра за промоцију науке из 

Београда, као програм Научног клуба Центра за стручно 

усавршавање Шабац. 

Током лета су ученици наше школе снимали емисију о мушким 

мачванским певачким групама, научили како се прави интервју, 

али и како се монтира материјал прикупљен на терену. 

Аутор пројекта је наставница музичке културе Снежана Шалаи 

Тибор, а у реализацији пројекта учествовале су и учитељице 

Снежана Поповић и Данијела Станојловић. 

https://muskepevackegrupeizmacve.blogspot.com/ 

 

Окружно такмичење из атлетике                          Општинско такмичење из стоног тениса 

 

 

 

 

 

https://muskepevackegrupeizmacve.blogspot.com/


      15. октобра су ученици 

првог и трећег разреда из 

ИО Табановић обележили 

Светски дан пешачења 

тако што су заједно са 

својим учитељицама 

Надом Лолић и Тањом 

Савковић прошетали до 

оближње реке Језез. 

 

 

 

16. октобра 2024. 

године, наши ученици првог 

и трећег разреда из ИО  

Табановић, заједно са својим 

учитељицама Надом Лолић и 

Тањом Савковић, кроз 

интерактивне часове и 

занимљиве радионице, 

обележили су Светски дан 

здраве хране и хлеба. 

 

 

 

 

 

17. октобра су ученици 

првог разреда из матичне школе 

и издвојене јединице Касарске 

Ливаде на часу енглеског језика, 

заједно са наставницом Весном 

Керкез Грбић, правили 

предмете од пластелина везане 

за учионицу и школски прибор. 

 

 



 

18. октобра, у оквиру пројекта “Заједно и 

безбедно кроз детињство”, припадници МУП-а 

одржали су предавање ученицима петог разреда 

о безбедности на интернету. 

 

 

 

Фестивал „Миња Субота“ - окружно такмичење 

солиста Мачванског округа за избор полуфиналиста је 

одржано 18. и 19. октобра 

2024. године у свечаној сали  

Основне  школе “Вук Караџић” 

Шабац. 

Учествовали су кандидати из 

предшколских установа и 10 

основних школа, са подручја 

Општина Шабац, Лозница и 

Коцељева. 

На такмичењу је 

учестововало укупно 28 кандидата. Жири је имао веома тежак задатак да из сваке категорије 

изабере једног такмичара који ће ићи у полуфинале. Жири је био састављен од свих наставника 

ментора који су имали кандидате ( оцењивали су све сем свог ученика) и два стална члана. 

 

Наставак активности под називом "Моја 

идеална школа" у оквиру пројекта Партнерство за 

праведно квалитетно образовање реализован је 21. 

октобра паралелно у све три основне школе које су 

укључене у партнерске активности (ОШ "Вук 

Караџић", ОШ "Николај Велимировић" и ОШ "Лаза К. 

Лазаревић"). Подељени у тимове, деца су осликавала 

своју идеалну школу служећи се различитим 

техникама на различитим материјалима. Следећа, 

завршна активност, очекује се у "Лазиној" школи и 

подразумеваће изложбу радова и представљање 

искустава деце удружене у наведени пројекат.  

 

 



 

21. октобра реализована је екскурзија ученика 

трећег разреда, током које су имали прилику да обиђу 

Текериш, Добри Поток, манастир Троношу и Тршић. 

 

 

 

 

25. октобра мала богомољка се 

придружила игри ученика одељења 1/1 и 1/2 

на часу физичког васпитања! Њено присуство 

су искористили да уз помоћ технологије 

сазнају нешто више о начину живота ових 

малих створења, да се ослободе и уживају у 

њеном друштву. 

 

 

25. октобра ученици одељења 5/1 изучавали 

су уметност праисторије на часу ликовне културе и 

израдили сопствене "пећинске цртеже". 

 

 

 

 

22. и 23. октобра часовима технике и 

технологије присуствовале су Катарина Матић 

и Данијела Стојичић из Центра за социјални 

рад. Држале су предавање ,,Безбедност 

младих на интернету“ за децу од V до Vlll 

разреда. Ученици наше школе су активно 

учествовали и износили своја мишљења. 

Више о овом догађају можете прочитати на 

ученичком порталу https://partnerstvo.blog/o/ 

https://partnerstvo.blog/o/


        Екскурзија ученика 

осмог разреда 

реализована је 23. и 24. 

октобра, а наши 

осмаци имали су 

прилику да посете 

Смедерево, 

Виминацијум, Доњи 

Милановац, ХЕ Ђердап 

и Лепенски Вир.  

 

 

                               Део колектива наше школе на  Сајму књига у Београду                     

 

 

 

 

 

 

 

 

Министарсво унутрашњих послова у 

оквиру националне кампање спроводи 

пројекат Караван безбедности саобраћаја, 

а све у циљу едукације и стицања 

исправних ставова о безбедном учешћу у 

саобраћају. Караван jе одржан 29. октобра 

на Тргу шабачких жртава, где је 

реализована и „Радионица са Пажљивком“ 

за децу предшколског узраста и ученике 

првог и другог разреда основних школа. 

У Каравану су учествовали и представници 

Агенције за безбедност саобраћаја, Ауто-мото савеза Србије, Црвеног крста и хитних служби - 

ватрогасне службе и службе хитне медицинске помоћи, као и представници ауто-школа из Шапца. 

https://fb.watch/vy-ptSrLIM/  

 

https://fb.watch/vy-ptSrLIM/


Екскурзија ученика четвртог разреда 

 

31. октобра су ученици наше школе, заједно са наставником српског језика Жарком 

Мркићем, посетили позориште ”Душко Радовић” у Београду, где су имали прилику да погледају 

представу ”Дечак са кофером”. Поред ученика из наше школе, у Београд су ишли и вршњаци из 

ОШ ”Стојан Новаковић” и ОШ ”Војвода Степа” из Липолиста.  

 

 

 

 

 

 

 

 

У Међуопштинском историјском 

архиву у Шапцу је 1. новембра, поводом 

обележавања Дана ослобођења Шапца у 

Првом светском рату, свечано је отворена 

изложба о нашој школи у периоду од 1918. 

до 1941. године. Изложбу је припремио 

виши архивиста Радомир Петровић, а на 

отварању је, поред аутора и директорке 

архива Светлане Станковић, говорила и 

Мирјана Пакић као представник наше школе. 

 

Велика нам је част и задовољство што ће 

наши суграђани у наредном периоду имати прилику да се упознају са једним делом богате 

историје ОШ “Вук Караџић”, најстарије основне школе у Шапцу.  



Основна школа "Вук Караџић" од 1918. до 1941. године 

https://www.glaspodrinja.rs/vesti/25798/osnovna-skola-vuk-karadzic-od-1918-do-1941-/ 

 

„Са жељом да сазнамо више о 

школи коју похађамо, посетили смо 

изложбу у Архиву града Шапца. Уз 

топао и срдачан дочек, организатор 

изложбе Радомир Петровић, архивски 

саветник, упознао нас је са историјом 

школе између два светска рата. 

Изложбу прате оригинална историјска 

документа: дневници, извештаји са 

седница Наставничких већа, 

фотографије, писма. 

„Наша“ школа је почела са радом 5.септембра 1887. године као „ Основна школа на Камичку“. 

Школа је претрпела велико разарање после Великог рата, и обнављана је током 1919/1920. 

године. 

Међуопштински историјски архив је пре 40 година преузео на чување архивску грађу, која се 

односи на период 1919 – 1980 године. Комплетна грађа садржи документа о броју одељења, 

наставном кадру, броју ученика. Имали смо прилику да кроз документа упознамо да је културни и 

хуманитарни живот школе био богат и добро организован. Поносни, што смо део богате 

традиције, из зграде Архива смо изашли надахнути овом изложбом. Захвални смо што се о 

најстаријој основној школи у граду „Вук Караџић“ чува историјска грађа, а ми ћемо школу увек 

носити у нашим срцима.“ Одељење 8/2 и одељенски старешина 

 

 

4. новембра су ученици 

првог разреда посетили школску 

библиотеку и сјајно се забавили 

истражујући нове светове!  

https://www.glaspodrinja.rs/vesti/25798/osnovna-skola-vuk-karadzic-od-1918-do-1941-/


5. новембра у ЦСУ Шабац одржана је 

промоција кратког филма ”Шабачке школе - 

наши великани”, у ком су представљене све 

знамените историјске личности по којима 

основне школе у нашем граду носе име. 

Идејни творци и реализатори овог пројекта су 

новинарка Славица Гајић и камерман Дејан 

Рафаиловић, а учествовали су и представници 

свих основних школа, који су се радо одазвали позиву и дали свој допринос. 

Цео филм можете погледати на овом линку: https://youtu.be/JhxTp8IQI1A 

 

7. новембра је у ИО Касарске ливаде 

поводом обележавања Дана школе 

традиционално одржан турнир у малом 

фудбалу, који од ове године носи назив 

Меморијални турнир ”Драгослав Павловић”. 

 

 

На турниру се надметало пет екипа које су 

чинили ученици из матичне школе и 

издвојених одељења из Касарских ливада, 

Мачванског Причиновића, Табановића и Шеварица, а поред терена су их бодрили њихови другари 

из одељења, учитељи и родитељи. 

 

Прво место освојила је екипа из матичне школе, 

другопласирани су били ученици из ИО Мачвански 

Причиновић, а трећепласирани из ИО Шеварице. 

 

Честитамо свима на једној великој победи, јер су 

нам показали да су најбитнији фер игра, спортски 

дух, другарство и уважавање противничких играча!  

 

 

 

 

8. новембра, у свечаној сали матичне 

школе, обележили смо Дан школе 

извођењем приредбе ”Мали Принц”, коју су 

наши ученици припремили заједно са 

наставницима Жарком Мркићем, Снежаном 

Ранковић Ђерић и Наташом Недић. Публика је 

https://youtu.be/JhxTp8IQI1A


уживала и помно пратила цео програм, који је у свима нама пробудио нежне емоције и научио 

нас важним животним лекцијама. 

        https://youtu.be/iIrsvgQjzXQ 

Како труд изгледа иза сцене можете погледати на следећеми линку: https://fb.watch/vX0Rfhpr-K/. 

 

Дан школе у ИО Мачвански Причиновић 

https://www.facebook.com/100008183795510/videos/1607092340162714/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИЧА О ГЕНЂИЈУ Мурасаки Шикибуа 

Превод и презентација Матеја Матића у издању  Кокора, у књижари КЦ Шабац. 

„Велика част је што смо као израз лепе 

сарадње са српско јапанским друштвом 

Фуђими,  колегиница Снежана Поповић  и ја  

добиле три књиге јапанских бајки и једну о 

књигу  јапанским легендама. Књигу о 

јапанским легендама смо  добили од 

власника ИК Кокоро за школску библиотеку. 

Чекају нас нове драматизације јапанских бајки 

и легенди.  Хвала Драгани Петровић и ИК 

Кокоро.“ Снежана Шалаи Тибор 

 

  

На III републичком фестивалу Миња Субота, ученик наше 

школе Матеја Крстић (ИО Мачвански Причиновић) освојио је 1. 

место (96 поена). Честитамо талентованом Матеји и његовој 

наставници музичке културе Снежани Шалаи Тибор! 

 

https://youtu.be/iIrsvgQjzXQ
https://fb.watch/vX0Rfhpr-K/
https://www.facebook.com/100008183795510/videos/1607092340162714/


 

Да су слога и сарадња једне од важнијих ствари за 

функционисање школе још једном су показали родитељи 

ученика у ИО Касарске ливаде. Трактор-косачица донирана је 

од стране родитеља, привредника Касарских ливада 

„Машинокоп” и „Ђолекс” и фудбалског клуба „Пролетер”. 

Колектив ИО Касарске ливаде захвалан је свима који су 

учествовали у донацији.  

 

 

 

Поводом Светског дана детета, 

ученици четвртог разреда из ИО Табановић 

припремили су мини сајам науке за 

ученике другог разреда. 

 

 

 

Нови кабинет за музичку културу у ИО Мачвански Причиновић 

 

 



27. новембар - Како би допунили и утврдили знања о свом граду и сналажењу у истом, 

ученици првог разреда били су у шетњи. Као и сви туристи, најпре су посетили Туристичку 

организацију града Шапца, како би сазнали шта је то што треба видети и посетити.  

Захваљујемо се Тамари Пејић, мајци нашег другара, која нам је испричала причу о свим 

важним установама у граду.Циљ ове шетње био је утврђивање знања о насељу, сналажење у 

насељу помоћу карактеристичних објеката, као и развијање и неговање културе живљења и 

позитивних међуљудских односа у насељу. https://fb.watch/w80cfqdveA/ 

 

 

Ученици наше школе, Данило 

Бурсаћ 6/3, Нина Рашевић 6/3 и 

Јулијана Петровић 6/2, учествовали су 

28. новембра на радионици о 

говорној култури и лепом 

изражавању, уз подршку наставника 

српског језика Жарка Мркића. 

Радионице "Проговори да видим ко 

си", које реализује Удружење 

"Изражајност" из Београда, подржане 

су на конкурсу Канцеларије за младе 

Града Шапца, а намењене су 

ученицима основних и средњих 

школа.  

 

28. новембра је у оквиру пројекта Партнерство за праведно квалитетно образовање, у ОШ 

”Лаза К. Лазаревић” одржана промоција заједничке акције под називом ”Моја идеална школа”. 

Ученици ОШ "Вук Караџић", ОШ "Николај Велимировић" и ОШ "Лаза К. Лазаревић", подељени у 

тимове, осликавали су своју идеалну школу служећи се различитим техникама на различитим 

https://fb.watch/w80cfqdveA/


материјалима. Поред ликовних радова, 

ученици су у оквиру ове акције, заједно са 

наставницом информатике Милицом Јовић, 

направили и ученички портал ”Партнерство”, 

где ће објављивати дешавања из школског 

живота. Поред изложбе радова и 

представљања искустава школа удружених у 

наведени пројекат, промоција је била повод за 

поновно окупљање, дружење и боље 

међусобно упознавање вршњака.  

 

Честитамо свим учесницима на сјајно 

обављеном задатку, а посебне похвале 

упућујемо Иви Милошевић, Јовани Ђекић и 

Аници Ивановић из одељења 8/1 и наставници ликовне културе Наташи Недић, које су својим 

трудом и залагањем дале посебан печат муралу наше школе. 

 

 

 

 

 

Хор ученика матичне школе и наставница 

музичке културе Снежана Ранковић Ђерић наступали 

су 5. децембра у Културном центру, на 

манифестацији коју је организовала Канцеларија за 

младе града Шапца поводом обележавања 

Међународног дана волонтера.  

 

 

 

 

 

6. децембра су ученици наше школе и 

наставник српског језика Жарко Мркић 

посетили Геронтолошки центар, где су извели 

представу ”Мали Принц” и одушевили све 

присутне. 

https://fb.watch/wiXIWQstG5/ 

 

 

 

 

 

 



 

11. децембра су ученици првог и трећег разреда у ИО 

Табановић, заједно са својим учитељицама Надом Лолић и 

Тањом Савковић, обележили Међународни дан планина кроз 

интерактивни час. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. децембра у ОШ “Лаза К. Лазаревић” одржан 

је састанак са представницима Савета родитеља школа у 

пројекту “Партнерство за праведно квалитетно 

образовање”, где су присутни имали прилику да се 

упознају са облицима сарадње школе/вртића и 

родитеља, размене искуства и дају предлоге за 

унапређивање исте. Радионицу су водили Дражан 

Милосављевић, просветни саветник ШУ Ваљево и 

Данијела Рељић, психолог ОШ “Вук Караџић”. 

 

 

 

12. децембра у сали школе одржана је 

Дечја школа саобраћаја, током које су ученици 

нижих разреда имали прилику да обнове 

правила понашања у саобраћају. Ученици су се 

сјајно забавили на полигону и показали завидно 

знање из ове области, а Савет за координацију 

послова безбедности у саобраћају обезбедио им 

је и пригодне поклоне.  

 

 

 

18. децембра су ученици одељења 6/3, 

заједно са одељењским старешином Весном 

Керкез Грбић, посетили су Међуопштински архив у 

Шапцу, где им је Радомир Петровић, архивски 

саветник, представио изложбу "Основна школа 

"Вук Караџић" 1918-1941" и упознао их са 

историјом школе између два светска рата. 



 

 

18. децембра у нашој школи одржан је 

састанак ученичких парламената ОШ “Вук 

Караџић”, ОШ “Лаза К. Лазаревић” и ОШ 

“Николај Велимировић”, који је реализован у 

оквиру пројекта Партнерство за праведно 

квалитетно образовање, уз подршку Центра за 

интерактивну педагогију.  

 

 

 

 

 

 

18. децембра одељење 4/2 посетило је 

изложбу “Надежда и савременици” у Народном 

музеју у Шапцу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

20. децембра је одељење 4/2 час одељенске заједнице, чија је тема била професионална 

оријентација, провело у Заводу за јавно здравље. Посету им је омогућила др Марина Малбашки, 

мама наше Александре Малбашки. Дочекао 

их је директор ове установе др Бранко 

Вујковић, који им је представио установу и 

њихове делатности. Затим су отишли у 

лабораторијски простор, где су погледали 

како се испитује квалитет и тврдоћа воде. 

Наставили су на микробиолошко одељење, 

где су на микроскопу гледали различите 

бактерије. Ради сопствене заштите морали су 

да ставе маске и капе и да навуку каљаче. 

Посету су завршили послужењем, јабукама и 

слаткишима, а у приземљу су их чекали и 

мали новогодишњи пакетићи.  

„Хвала свима који су нам помогли да реализујемо ову посету! Било је за памћење!” 

 Учитељица Снежана Поповић 



 

23. децембар - Пројекат „Маштом стварамо историју" 

у ИО Шеварице 

Важне вести! На локацији села Шеварице пронађено је 

археолошко налазиште које мења досадашњи ток историје. Уз 

помоћ археолошких алата: маште као четкице, креативности 

као лопатице, упорности као пијука и озбиљног образовања 

као стручности, успели смо да пронађемо материјалне остатке 

живота некадашње цивилизације која је живот водила на 

територији Мачве. Музеј са доказима о постојању древне 

цивилизације налази се на месту образовања наших малих 

археолога, а прилику да у његовој првој изложби уживају 

имале су и поносне породице стручњака. Уживајте и ви у 

нашим проналасцима! 

 

23. децембра су другари из вртића Бубамара 

одржали своју новогодишњу приредбу за родитеље и 

ученике наше школе, а завршетак програма увеличао је 

Деда Мраз, који је деци из вртића и ученицима првог и 

другог разреда поделио пакетиће! Захваљујемо се 

васпитачима који су припремили маштовиту приредбу, а 

посебно Силвији Кикановић и МЗ Камењак, који су се 

побринули да обезбеде пакетиће за сву децу!  

 

 

 

 

27. јануара обележена је школска слава 

Свети Сава у матичној школи, као и у издвојеним 

одељењима у Мачванском Причиновићу, 

Касарским ливадама, Табановићу и Шеварицама. 

Наставници и ученици су за ову прилику као и 

сваке године припремили пригодан програм, 

након чега је уследио верски обред.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У оквиру пројекта "Партнерство за 

праведно квалитетно образовање", који за 

један од циљева има да се обезбеди 

равномернији упис деце у основне школе, 

29. јануара је у нашој школи одржан 

састанак са представницима локалне 

самоуправе, основних школа на територији 

града, ПУ "Наше дете" и родитељима 

будућих првака.  

Том приликом је присутнима представљена 

нова апликација, која је креирана како би 

родитељи на једноставан начин, уношењем 

назива улице где станују, могли да провере 

у коју школу да упишу своје дете. Поред 

тога, представници основних школа су имали прилику да родитељима одрже кратку презентацију 

о установи из које долазе. 

Планирано је да се слични сусрети организују и наредних година, где ће родитељи будућих првака 

моћи да добију јасне смернице и стекну увид у начин рада и функционисања сваке школе. 

 



30. јануара ученици одељења 3/1 и 3/2, 

заједно са својим учитељицама Драганом Ђурић и 

Миленом Драгојевић, посетили су Светосавску 

изложбу полазника школе цртања и сликања у 

галерији Културног центра у Шапцу.  

 

 

 

 

13. фебруара испратили смо учитеља Бранка Томића у пензију.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Од 20. до 23. фебруара карневалска група ОШ „Вук Караџић“ Шабац боравила је у Херцег 

Новом, како би узела учешће на „Фестивалу мимозе“ и међународном карневалу са више од 800 

учесника и 19 карневалских група из целог региона! 

Из наше школе на карневалу је учествовало 16 ученика, које су припремале и пратиле на 

путовању учитељице Снежана Поповић, Милена Мањенчић, Тања Савковић и помоћник 

директора Душица Шобић, уз подршку 

представника Чивијашког карневала Радушка 

Јанковића, Јелене Јевтић и краљице карневала 

Лее Марковић. 

Карневалском дефилеу претходио је 

пријем у Титовој вили, где је председник 

Општине Херцег Нови Стеван Катић примио 

представнике карневалских група и 

представнике Федерације европских 

карневалских градова. 

Најсвечанији део, представљање 

карневалских трупа, одиграо се испред 

централне бине у присуству делегата из свих 

земаља које су учествовале и многобројне 



публике, након чега је уследио спектакуларни ватромет и концерт Славена Ђукановића и групе 

Хари Мата Хари. 

„У Херцег Новом је било лепо зато 

што сам се дружила са другарима и 

удисала предиван мирис мора. Шетње су 

биле дуге, али занимљиве, као и журке, 

маскенбал, концерт... Карневал је био 

супер и одлично смо плесали, било је 

занимљивих маски и људи из других 

земаља. Заувек ћу памтити ово путовање, 

али не би било тако да нисмо имали 

овако дивне учитељице“, изјавила је Хана 

Глигорић, ученица четвртог разреда. 

 

Велику захвалност дугујемо 

фирми “ID MARKER” која нам је сашила костиме, музеју “Жеравица” из Новог Милошева који нам 

је обезбедио жуте кишобране, а највећу родитељима на свесрдној подршци увек, у свему!  

 

 

 

Поводом Европског Дана музике 

који се обележава 14. марта, ученици ОШ 

,,Вук Караџић" Шабац, ИО Мачвански 

Причиновић, су се представили кроз 

разне активности: радионице за пети 

разред - ученици одељења и 5/4 и 5/5 су 

правили ритуалне маске и смишљали 

ритуале, ученици 8/3 су по групама 

правили квизове за стилске епохе - 

Импресионизам, Експресионизам и 

Савремена музика, Дрвене дувачке 

инструменте, ученици Хор-а су певали и 

снимили песму ,,Другарство" Драган 

Лаковић. 

Ментор-Снежана Шалаи Тибор, 

дипломирани музички педагог 

 

 

 

2. априла је ученике четвртог разреда посетио 

Слободан Гајић и одржао предавање о безбедности 

деце у ванредним ситуацијама у оквиру пројекта 

“Заједно и безбедно кроз детињство”. 

 



 

 

 

Ученици нижих разреда су од 4. 

до 11. априла били на рекреативној 

настави на Копаонику. Снег, чист ваздух, 

шетња и наравно игра били су саставни 

део њиховог боравка. 

 

 

 

 

 

 

 

10. априла је у нашој школи одржан састанак са ОШ 

“Лаза К. Лазаревић” и ОШ “Николај Велимировић”, 

партнерским школама у пројекту Партнерство за праведно 

квалитетно образовање. Састанак су водиле Александра 

Калезић Вигњевић и Кристина Дрини испред ЦИП-а, а 

представници све три школе су учествовали у осмишљавању 

активности које ћемо заједно реализовати у наредном 

периоду.  

 

 

 

11. априла је у ИО Табановић одржана 

Васкршња радионица наших ученика из 

одељења 1/5 и 3/5, уз подршку родитеља и 

учитељица Наде Лолић и Тање Савковић.  

 

 

 

 

12. априла у пешачкој зони одржана је 

манифестација Улица хуманих Чивијаша, у којој је 

традиционално учествовала и наша школа. Велико 

браво за наше вредне ученике, учитеље и 

наставнике који су дали све од себе да наш штанд 

изгледа овако. Хвала свима који су пазарили на 

данашњем базару и дали новац у хуманитарне 

сврхе. Наши ученици су се потрудили да што више 

новца сакупимо и помогнемо највише што 

можемо. 



 

14. априла, у оквиру тематског дана "Ускрс/ 

Happy Easter", ученици одељења 1/1, 1/2 i 1/3 су са 

учитељицама Данијелом Станојловић, Весном 

Ераковић, Милком Алфиревић и наставницом 

енглеског језика Весном Керкез Грбић реализовали 

часове на тему Ускрса. На часовима енглеског језика 

ученици су вежбали изговор речи повезаних са 

воћем и поврћем организујући Ускршњу пијацу!  

 

 

22. априла у ИО Табановић традиционално 

је одржан Ускршњи турнир у малом фудбалу, који 

од ове године носи назив Меморијални турнир 

“Зоран Поповић”, у част нашег прерано преминулог 

учитеља. 

Прво место освојила је екипа 4. разреда из 

матичне школе, другопласирана је била екипа из 

ИО Шеварице, а треће место освојила је екипа из 

ИО Табановић. Честитамо свим учесницима на 

сјајној игри, а навијачима на доброј атмосфери која 

је владала ван терена!  

 

 

 

26. априла је наша школа била домаћин општинског 

такмичења ”Шта знаш о саобраћају”. На такмичењу је учествовало 

39 ученика, из Б и Ц категорије. Такмичење је протекло регуларно 

и у сјајној атмосфери.  

 

 

 

 

 

У оквиру пројекта сећања на трагичне догађаје из маја 

2023. године, када је у Основној школи „Владислав Рибникар“ у 

Београду ученик одузео животе својим другарима и раднику 

обезбеђења, наставник српског језика и књижевности Жарко 

Мркић организовао је 14. маја 2025. године одлазак ученика 

одељења 7/2, 6/2 и 6/3 на пројекцију документарног филма 

“Скок” у ЛМ биоскопу. 

Овај догађај представљао је прилику да ученици, кроз 

дирљиву причу о храбрости и победи живота над несрећом, 

размисле о вредностима упорности, подршке и саосећања. 



Филм је оставио снажан утисак на све присутне, и допринео јачању свести о важности неговања 

живота, доброте и солидарности у свим животним околностима. О филму „Скок“ 

Скок је дугометражни документарни филм о животу и спортској борби Наташе Ковачевић, 

некадашње перспективне кошаркашице која је после тешке саобраћајне несреће 2013. године у 

Мађарској, у којој је изгубила део ноге, успела да се врати спорту и постане први професионални 

кошаркаш са спортском протезом. 

Режију потписује Ивица Видановић, а сценариста и продуцент је Александар Милетић. 

Филм емотивно прати Наташину спортску каријеру, несрећу и њену невероватну борбу да настави 

даље, приказујући снагу духа, породичну подршку и хуманитарни рад. У фокусу је и рад њене 

фондације, која обезбеђује активне протезе за децу.  

 

 

15. маја ученици првог и трећег разреда из 

ИO Табановић, заједно са својим учитељицама 

Надом Лолић и Тањом Савковић обележили су 

Међународни дан породице. У госте су позвали 

родитеље, а у међусобној интеракцији 

реализоване су многобројне активности. Играо се 

мали фудбал, склапале пазле и играле музичке 

игре. Смех и добро расположење нису изостали!  

 

 

 

16. маја у ОШ ,,Стојан Новаковић” Летњиковац одржан је Фестивал мале драме На 

програму је било пет представа, а ученици наше школе учествовали су са музичко-драмским 

приказом живота Николе Тесле ,,Од Лике до Америке”. Програм су припремиле Снежана 

Поповић, Данијела Станојловић, Снежана Шалаи Тибор и Душица Шобић. 

 

Из сваке представе изабрана су по два 

најбоља глумца (за мушку и за женску 

улогу), па је за преставу ,,Од Лике до 

Америке” за најбољу глумицу проглашена 

је Сара Јовановић 5/1 за улогу мајке, а за 

најбољу мушку улогу проглашен је Матеја 

Крстић 8/3, солиста песме ,,Никола Тесла” - 

Тешка индустрија. Најбољи глумци су 

заједно са наставницима који су их 

припремали добили одлазак на наградну 

екскурзију у Београд у позориште ,,Дадов”.  

 

 

 



19. маја је у нашој школи 

ученицима првог и другог разреда 

одржана промоција музичке школе 

"Михаило Вукдраговић". Ученици су 

уживали уз сјајне наступе, а ученик из 

одељења 1/1, коме је био рођендан, 

добио је и рођенданску песму уз 

музичку пратњу. Међу промотерима су 

били и ученици наше школе. 

 

 

 

 

 

 

20. маја одржано је спортско такмичење “Мале 

олимпијске игре”, а екипа ученика 3. разреда наше школе 

освојила је 3. место у надметању на полигонима спретности! 

 

 

 

 

 

 

На такмичењу у малом фудбалу на "Спортским 

играма младих", одржаном 22. маја у организацији 

Спортског савеза Шапца, екипа ученика 3. и 4. разреда 

наше школе освојила је друго место! У првој утакмици 

победили су екипу ОШ “Ната Јеличић”, у другој ОШ 

“Николај Велимировић”, а у финалној утакмици 

изгубили су од екипе ОШ “Јанко Веселиновић”. Наши 

сребрни дечаци показали су одличну игру и фер-плеј! 

 

 

28. маја су ученици одељења 1/5 и 3/5 из ИО 

Табановић, заједно са својим учитељицама Надом Лолић и 

Тањом Савковић, обележили Светски дан лептира, са циљем 

подизања свести о важности ових инсеката за светски 

екосистем и претњи са којима се суочавају услед губитка 

станишта, климатских промена и загађења.  

Кроз час у природи и ликовно стваралаштво, у 

међусобној интеракцији, ученици су добили нова сазнања из 

ове области. 

 



 

28. маја одржан је хуманитарни 

концерт под називом ,,Музика је реч која 

нас спаја” у фоајеу ОШ ,,Стојан Новаковић” 

Летњиковац, у организацији Градског 

актива наставника музичке културе Шабац 

и ОШ „Стојан Новаковић” Летњиковац. 

Сва прикупљена материјална 

средства предвиђена су за ученике из ОШ 

„Свети Сава“, у Шапцу.  

Учествовали су: солисти, групе 

певача и хорови из следећих школа: ОШ 

,,Лаза К. Лазаревић” Шабац, ОШ ,,Јеврем Обреновић” Шабац, ОШ ,,Јанко Веселиновић” Шабац, 

ОШ ,,Николај Велимировић” Шабац, ОШ ,,Вук Караџић Шабац и ИО Мачвански Причиновић, ОШ 

,,Војвода Степа” Липолист, ОШ ,,Стојан Новаковић” Шабац , Школа Примењених уметности - 

Шабац. 

Из ОШ ,,Вук Караџић” Шабац наступао је мешовити дечји хор под руководством Снежане 

Ранковић Ђерић, наставнице музичке културе; а из ИО Мачвански Причиновић наступали су: 

солиста - Матеја Крстић,8/3, женска вокална група - Емилија Жикић, 7/3, Ана Обрадовић, 7/3, 

Емилија Савић,7/3, Теодора Кулезић,8/3 и Јана Новаковић, 8/3 и дечји мешовити хор из М. 

Причиновића. Ученике из Мачванског Причиновића је припремила Снежана Шалаи Тибор, 

наставница музичке културе. 

Прикупљено је 25.140,00 динара и Епархија шабачка ће даровати аутобус за реализацију 

екскурзије ученика и наставника из ОШ ,,Свети Сава” Шабац.  

 



У оквиру пројекта “Спорт у школе-Расти 

здраво”, 4. јуна организовано је такмичење у 

корнхолу. Учествовали су ученици другог, трећег и 

четвртог разреда ИО Табановић. Најпрецизније 

међу девојчицама су биле Хана Глигорић (4. 

разред) прво место, Ангелина Марковски(2. 

разред) друго место и Јања Ристић (2. разред) 

треће место. 

Код дечака је прво место заузео Михаило 

Петровић (4. разред), друго место Тодор 

Живановић (2. разред) и треће место Александар 

Јокић (2. разред).  

 

 

5. јуна у ОШ “Јанко Веселиновић” Шабац 

одржана је додела награда за најуспешније радове 

на ликовно-литерарном конкурсу “Рециклирам до 

чистог града”, у организацији Друштва учитеља 

Шапца. 

Честитамо нашим ученицима на наградама 

и признањима за труд и креативност!  

 

 

 

 

 

 

6. јуна су најбољи глумци на Фестивалу мале драме, 

заједно са наставницима који су их припремали, добили 

одлазак на наградну екскурзију у Београд у позориште 

,,Дадов”, где су имали прилику да погледају представу 

„Хајдук у Београду“.  

 

 

 

 

 

11. јуна је наша ученица Анђела Ивановић 4/2, 

заједно са учитељицом Снежаном Поповић, ишла у 

Зрењанин на свечану доделу награда за конкурс „Деца у 

свету уметности и културе“, који је организовало Друштво 

учитеља Зрењанина.  

 

 



 

 

12. јуна у ИО Шеварице ученици су одржали 

приредбу којом су обележили крај школске године. 

Учествовали су ученици сва четири разреда, док је  

приредби присуствовао велики број чланова породице 

ученика, васпитачица Тања са дечјом групом сеоског 

вртића, а као представници школе в.д. директора 

Мирјана Теодоровић и школски педагог Олга Тошковић.  

13. јуна учитељица Милена Ерчић је испраћена у 

пензију. 

 

 

 

13. јуна су ученици одељења 4/2 и 

учитељица Снежана Поповић поводом 

завршетка четвртог разреда и краја школске 

године имали тематски дан „Торта на четири 

спрата“, коме су присуствовали и родитељи.  

 

 

 

 

 

27. јуна у сали школе одржана је додела 

Видовданских награда за најуспешније ученике 

осмог разреда. У свечаној атмосфери, коју је 

употпунило извођење школског хора, похваљени 

су и награђени најуспешнији осмаци, а 

представљена је и цела генерација кроз 

презентације о сваком одељењу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Август 2025. године 

 

Душица Шобић, 

библиотекар школе 


